
         Vyhodnotenie mesačného plánu za mesiac Marec 2025                                                                                                                         

 

Za mesiac marec 2025 sme mali naplánovaných 11 aktivít, všetky aktivity boli 

zrealizované v plánovanom termíne. Realizovali sme aktivity za pracovné poradenstvo- 

6.3.2025 sa konala aktivita Šitie sukní na tanečný krúžok- osvojovanie si pracovných 

návykov a aktivita s názvom Nácvik pracovného pohovoru, ktorá bola vykonaná v teréne, 

doma u klientov dňa 10.3.2025. Aktivity za mládež- 5.3.2025 sa uskutočnila aktivita 

Zdravá výživa a správne stravovacie návyky a 12.3.2025 sa konal v sále Obecného úradu 

ping-pongový turnaj. 19.3.2025 sa uskutočnil v sále Obecného úradu v spolupráci zo ZŠ 

Červenica Výchovný koncert Súkromného hudobného a dramatického konzervatória 

z Košíc. 26.3.2025 sa uskutočnila súťaž „Rómske srdiečko“. Aktivity za Nene 

pracovníčky: Mami klub, ktorý sa konal 4.3.2025- na marcovom Mami klube piekli nene 

pracovníčky s deťmi pizzu. Pre mamičky bol pripravený beauty kútik ku príležitosti 

Medzinárodného dňa žien. Druhou aktivitou Nene bola aktivita s názvom „Dôležitosť 

dodržiavania preventívnych prehliadok a očkovaní u detí“, ktorá bola vykonaná v teréne 

dňa 13.3.2025. Aktivity za bývanie- 3.3.2025 sa konala upratovacia brigáda v hornej 

novej osade, klienti si poupratovali v okolí svojich obydlí a poupratovali aj priestranstvo 

blízko ich obydlí na ktorom bolo veľa odpadkov. Naša pracovníčka pre bývanie sa s 

klientmi rozprávala a upozornila ich na dôležitosť separácie odpadu a nevytvárania 

čiernych skládok. 21.3.2025 sa konalo stretnutie nášho "Senior klubu". Na tomto stretnutí 

si naši seniori dopozerali českú kultovú komédiu Slnko, seno, jahody. Pochutnať si mohli 

aj na malom občerstvení a pre ženskú časť bol nachystaný beauty kútik pri príležitosti 

Medzinárodného dňa žien. 27.3.2025 sa konala „Výroba stojiska na zhromažďovanie 

mechov s odpadkami“, tento projekt sme mohli uskutočniť aj vďaka mikroprojektu, kde 

sme oslovili firmu Valeo s.r.o., ktorý nám poskytli potrebný materiál.    

 


